

## 『がん患者のリハビリテーション リスク管理とゴール設定』 正誤表

『がん患者のリハビリテーション リスク管理とゴール設定』（2013年3月30日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

メジカルビュー社編集部

(更新日：2014年4月15日)

ページ	該当箇所	誤	正
p.46	2行目	PaP Score, 経口摂取量, …	PPS, 経口摂取量, …
	表7, 1列2行目	PaP Score (表8参照)	PPS (p.237, 表4参照)
p.236	表2, 出典	文献3) より引用	文献5) より引用
p.237	表3, 出典	文献4) より引用	文献6) より引用
	表4, 出典	文献5) より引用	文献7) より引用